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 Gene Transcription استنساخ الجين

 Transcriptionالقمب بالاستنساخ  DNAمن  RNAتسمى العممية التي يتم من خلاليا تخميق 
او بتعبير اخر ىي نقل المعمومة من داخل النواة في الكائنات الحقيقية ومن جبمة النواة في 

وىي واضحة الكائنات البدائية الى مواقع تصنيع البروتين)الرايبوسومات( في السايتوبلازم ، 
 RNAلمعيان ومفيومة في الكائنات بدائية النواة اكثر مما ىي في حقيقة النواة، وان عممية تخميق 

في البدائية سيكون  RNAفي خلايا المبائن ىو مختمف عنو في بدائية النواة ولكن عممية تخميق 
 قابل لمتطبيق في الحقيقية حتى ولو كانت الانزيمات والاشارات المنظمة لمعممية مختمفة.

يكون تسمسل مكمل لمتسمسل الخاص ب  RNAفي جزيئة  Ribonucleotidesان تسمسل 
deoxyribonucleotides  في شريط واحد من حمزونDNA  اذ يكون المزدوجRNA  مماثلًا
باستثناء وجود اليوراسيل بدلًا عن الثايمين والذي يطمق عميو  DNAفي تسمسمو لأحد شريطي 

والذي يكون مكمل او متمم لمشريط الاخر والذي  Coding Strandبتسمية الشريط المشفر 
 لتخميقو. Templateيوفر القالب 

وىو مسؤول عن بممرة  RNA Polymeraseان الانزيم الرئيسي في عممية الاستنساخ ىو انزيم 
Ribonucleotides  الى تسمسل مكمل لمشريط المشفر في الجين، ويرتبط ىذا الانزيم بمناطق

عند نقطة بدء  RNAصة تعرف بأسم البروموتر، ومن ثم يتبع بعدىا ببدء تخميق متخص
وتعرف وحدة الاستنساخ  غاية الوصول الى تسمسل الانتياء.لوتستمر العممية الاستنساخ 
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Transcription Unit  بأنيا ىي المنطقة التي تكون محصورة بين البروموترPromoter 
يسمى المنتج الاولي  ´3الى  ´5الناتج والذي يخمق بالاتجاه  RNAوان  Terminatorوالمنيي 

بينما في خلايا المبائن فأنو حيث يكون ىذا المنتج الاولي في بدائية النواة يمثل ناتج عدة جينات 
  في الغالب يمثل ناتج جين واحد فقط.

 RNAالى  DNAمن 

ان الاستنساخ والترجمة ىما وسائل تستطيع من خلاليما الخمية ان تعبر عن المحتوى الوراثي 
النموذجية يمكن ليا ان تصنع من نفس الجين ولان جزيئة  RNAلان العديد من نسخ لجيناتيا و 

RNA  يمكن ليا ان توجو تخميق العديد من جزيئات البروتين المماثمة لذا فأنو يمكن لمخلايا ان
تخمق كميات كبيرة من البروتينات بسرعة عند الضرورة. وان الخطوة الاولى التي تتخذىا الخمية 

تستنسخ  DNAولو ان المعمومات في  RNAىو نسخ مكان محدد من الجين الى تسمسل من 
ولكنيا ما تزال مكتوبة بنفس المغة التي كانت مكتوبة عمييا  RNAياوي اخر وىو الى شكل كيم

 وىي لغة التسمسل النيوكميوتيدي ومن ىذا الجانب سميت العممية بالاستنساخ. 

وىي عممية تمتمك نقاط اشتراك  DNAفي الخمية بواسطة استنساخ  RNAتخمق كل اشكال 
جزء صغير في حمزون  unwindingخ بفتح التفاف عديدة مع عممية التضاعف، يبدأ الاستنسا

DNA  المزدوج لكي يكشف القواعد النيتروجينية في كل شريطDNA  وكما ىو الحال في عممية
يتحدد من قبل الازدواج القاعدي حسب  RNAالنيوكميوتيدي في سمسمة التضاعف فأن التسمسل 

الفرق بين الاستنساخ والتضاعف . و DNAكريك بين النيوكميوتيدات القادمة وقالب -قاعدة واتسن
ىو ان الاستنساخ عممية تتم عمى جزء محدد من جينوم الكائن والتي قد تكون جزء من جين او 
جين واحد او جينين حسب حاجة الجسم بينما في التضاعف يتم مضاعفة جميع المادة الوراثية 

 .بدون اي استثناء لأي قاعدة نيتروجينية

يحفز اساساً نفس التفاعل الكيمياوي الذي  RNA Polymeraseم عمى الرغم من كون انزي
الى  5´حيث يحفز كلا الانزيمان تفاعل البممرة من الاتجاه  DNA Polymeraseيحفزه انزيم 

ولكن ىنالك بعض الاختلافات بين الانزيمين فالاختلاف الاول وبشكل اكثر وضوحاً يحفز  ´3
يحفز  DNA Polymeraseبينما انزيم  Ribonucleotidesبممرة  RNA Polymeraseانزيم 
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 DNA Polymeraseوالاختلاف الثاني وبشكل مغاير لأنزيم  deoxyribonucleotidesبممرة 
ان يبتدأ بممرة سمسمة  RNA Polymeraseيمكن لأنزيم  DNAالداخل في عممية تضاعف 

RNA  بدون بادئ وبدلُا من ذلك يبدأ انزيمRNA Polymerase عند نقاط ستنساخ ننياً الا
محددة في بداية الجين)البروموتر( ومن الممكن ان يوجد مثل ىذا الاختلاف لان الاستنساخ لا 

فأنو في الاستنساخ لا تخزن  DNAيتصف بالدقة التي يتصف بيا التضاعف وبالمقارنة مع 
أ واحد لكل بمعدل خط RNA Polymeraseالمعمومات الوراثية في الخلايا وليذا يخطأ انزيم 

 DNAمقارنة بالخطأ الذي يرتكبو انزيم  RNAعشرة الاف نيوكميوتيدة مستنسخة الى 
Polymerase  في عممية التضاعف بمعدل نيوكميوتيدة واحدة لكل عشرة ملايين نيوكميوتيدة

في عممية الاستنساخ ىو اقل اىمية من ذلك ىذا ان الخطأ الحاصل متضاعفة، ويتضح من 
 ثناء عممية التضاعفالخطأ الحاصل ا

 

 ؟ والاستنساخعمليتي التضاعف قارن بين  

 الاستنساخ التضاعف وجه المقارنة

 mRNAسمسمة واحدة من  DNAسمسمتين من  الناتج النيائي

 أثناء نشاط الخمية الانقسام في الطور البيني قبل وقت الحدوث

 DNA Polymerase Polymerase RNA الانزيمات

بالكامل يتم  DNAسمسمتي  المنسوخالجزء 
 وتضاعفيما نسخيما

جزء من إحدى سمسمتي 
DNA )جزء محدد( 
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